

# RÉUNION DU COMITÉ DE QUARTIER n°5 :

SAMEDI 23 SEPTEMBRE 2023 11H00 AU PASS'AGE.

## **Présents :**

Sarah Marty, , Christian Regny, Sébastien Molinié

Excusés : Chantal Douce, Maguy Taris, Michel Raza, Harrag Koutchouk.

## **Cadre :**

Pour que chacun puisse s'exprimer, se sente libre de le faire même avec des points de vue différents un **cadre d'échanges** respectueux est posé :

- écouter sincèrement l'autre
- ne pas juger ses paroles
- rester dans le propos de notre échange
- faire confiance a notre objectif commun : L'intérêt général!

**Sarah propose d'être animatrice aux côtés de Sébastien.**

## **Actions envisagées pour 2023 2024 :**

Retour sur quelques pistes évoquées lors de la réunion du 3 juin 2023 :

Un retour de la mairie semble nécessaire sur certains points. A voir lors de la réunion en plénière du samedi 30 septembre auprès des élus en charge des comités de quartier.

- Possibilité de participer à la SERD (Semaine Européenne de Réduction des déchets) du 18 au 26 novembre : A voir avec les structures participantes sur la commune et la possibilité pour le comité de s'inclure dans le dispositif.

- Chemins de randonnées, : Propositions de créer une jonction avec le parcours de la Laurence au niveau du TRUCH (<https://www.cirkwi.com/fr/circuit/318302-la-laurence-45-km>) et le quartier Graves / Bryons. Les chemins existent et permettent de se promener à pied ou en vélo sans voitures (voir proposition de tracé sur la carte sur le Digipad : <https://digipad.app/p/302233/34e9d4ab07128> ). Il suffirait de baliser le parcours, sécuriser l'accès au niveau de la route de Libourne, voir avec les propriétaires pour une autorisation d'emprunter les chemins. (Cela a été fait par le département pour le parcours de la Laurence). Voir avec la mairie la faisabilité du projet avant de se mettre en lien avec l'association VTT la Laurence et/ou le département...

- Convivialité: Organisation d'un repas du quartier n°5 : Dans l'esprit de ce qui se fait déjà dans certains quartiers exemple sur la raquette Cocteau/Bryons depuis de nombreuses années : Auberge Espagnole où chacun porte quelques choses à partager + tables et chaises. Simple à mettre en place, pas de logistique. Cela permettrait d'amorcer la pompe au niveau du comité de quartier. Pourquoi pas le jour de la fête des voisins le samedi 1er juin 2024. Travail à faire au niveau de la communication en amont (Flyer, réseaux sociaux...). Lieu à déterminer, pourquoi pas l'espace vert terrain de basket dans le lotissement des Bryons (Grand espace).

- Échanges d'expériences avec les autres comités de quartier : Réunion plénière des comités de quartier samedi 30 septembre à 10h00 école Hector Ducamp.

- Améliorer la communication : Donner de la visibilité et création d'une "carte de visite" validé par le CQ5. Sébastien sollicitera JEan Daniel Toureille pour l'impression de quelques cartes N/B.

- Informations concernant le programme de logement des Bryons (Phase 2) : Quel est le calendrier? Sarah informe que le programme est gelé dans l'attente du nouveau PLU. Existence de projets d'aménagements périphériques (jardins partagés, aire de jeux, espaces partagés : Sarah se propose d'être force de proposition pour la création d'un jardin/verger nourricier avec la mise en place de toilettes sèches.

- Projet de réfection de voirie et de création d'un cheminement doux chemin des Bryons : Quel calendrier?

- Autres programmes de logements prévus sur le quartier 5 (AOP Péligon, chemin de Nice?). Possibilité de proposer aux habitants concernés une "déambulation" sur site comme cela avait été fait il y a un an mais en prévenant le CQ5 assez tôt afin d'anticiper au mieux la communication et ainsi favoriser la présence des habitants concernés.

Le groupe propose de communiquer à la liste de diffusion du CQ5 le Digipad sur lequel on pourra retrouver la charte, la carte des CQ, les compte-rendus de réunion, les actions et projets.

**Prochaine réunion, samedi 2 décembre à 11H00 au pass'age.**